



你的美容师是水晶、宝石还是钻石级的？

王春美容·SPA“星级员工”评比出炉

为了能够更好地满足顾客对美丽和健康的追求，王春美容·SPA每年都要评比“星级员工”——水晶级、宝石级、钻石级。近日，2012年度“星级员工”评比新鲜出炉。记者了解到，很多美容师都是从外地来南京的。王春美容·SPA创始人王春表示：“王春的企业平台是：只有诚信经营才能创造财富，对于员工而言则是：承担责任才能提升个人的价值！”

□现代快报记者 史丽君

美容师的人生，你了解吗？

随着经济的发展，美容院日益成为女人除了家庭、工作之外的“第三个家”。在与美容师娓娓而谈的精心呵护下，一切烦恼都会烟消云散。但很少有人想过去了解美容师的人生。今年刚被评为王春美容·SPA“宝石级”员工的郝灵花告诉记者，自己三年前到南京时，无意间在报纸上看到印有王春美容院美容师美丽的照片，这激起了自己想成为一名

美容师的兴趣。经过在王春学校三个多月的学习和考核，郝灵花如愿以偿，被王春留用成为一名员工。但后来工作中有好长一段时间她都怀疑自己当初的选择，因为这并不是自己想的那么简单！“并不是拥有了娴熟的手法就可以得到顾客的认可，在服务过程中除了专业的手法、扎实的美容知识，还要记住不同客人的喜好，学习沟通技巧，有时真恨不得自己上知天文下知地理中间知人心！”

但经过自己的努力，慢慢地，越来越多的客人认可她，工作上也越来越有成就感。现在，郝灵花的目标是在南京结婚、买房，真正在南京扎下根，开创自己的幸福生活！

被评为“钻石级”美容师的张红环，她已经实现了当初刚来南京时的梦想——结婚，一家人在南京有了自己的房子。她说，现在的自己可以背着名牌包包上班，还可以在老公生日时很自豪地送他名牌皮带，这些都要感谢自己当初的坚持，有王春品牌营造的诚信、品质、温暖相伴。

美容企业也要为员工创造美好生活

“顾客在选择美容院时，除了看重美容院的实力，还会关注美容院所提供的软性服务。而美容师或美容顾问除了专业娴熟外，更要能体会到她们心理上更多的需求。”王春表示，在如今市场竞争激烈的环境下，更不能只追求利润，而要追求为社会贡献品牌价值，为顾客提供优质服务，为员工创造美好生活，这才是企业的根本。“正是基于这样的经营宗旨，王春从硬件上不断升级服务环境，注重培养员工诚信、仁爱的服务精神，从而，真正令他们的生活发生根本变化。顾客也因此得到了专业诚信的优质服务，从而找到了身心放松的驿站。”



王春22周年购卡送次：购任意项目季卡，送同项目3次；购4280元新娘全套护理季卡，赠送2880元母亲全套护理次卡。咨询电话：84700991。

秋季皮肤干燥紧绷 看招学招千万别“中招”

吴小姐是一名普通上班族，这两天皮肤干得很。“有时候太干了，会有火辣辣的感觉，觉得脸上每个毛孔跟吃了辣椒一样微张着。”她告诉记者，从卫生间出来后为了缓解紧绷感，都会习惯性地用湿漉漉的手拍拍脸，给它补补水！这是很多“上班族”的一个日常习惯，但却是加剧干燥、恶化色斑、滋生皱纹的一个“隐形杀手”。玉颜轩的彭主任一语道破“天机”：“这单拍水可不行！何况这自来水里哪有保湿因子？！” 倪晶

光顾一个劲地拍水 易拍出‘红血丝外露’

如果只是单纯地拍爽肤水，没有做好保湿工作，水分在蒸发的时候会加剧皮肤底层毛细血管的扩张，皮肤会变得更干燥。彭主任向记者介绍说：“如果换季护肤不当，你会损伤皮肤表面一层看不见、摸不着的薄膜，它叫皮脂膜。少了这层天然屏障，外界稍微有些风吹草动，皮肤就会变得非常脆弱和敏感，有斑的皮肤更是雪上加霜。”

很多人都搞不懂秋天为什么会突然色斑加重，因为皮膜免疫力下降、皮肤缺少水的滋润代谢放缓，加上气候相对干燥，面部表皮容易脱落，都有助于斑点的浮现。彭主任提醒说，对于35岁以上的女性来说，如果不及时修复初秋冒出来的色斑，经过一个冬天的蛰伏，变成永久性色斑后将很难再消下去，而且来年春夏会算“总账”。

秋季加强代谢是王道

彭主任建议说，为了加强代谢，秋季在室内可以放个加湿器，护理方面除了补水外，一定要加上乳液和精华进行保湿。当然，多喝水、吃新鲜的水果同样能加快皮肤的新陈代谢。但秋季在食欲大增的时候，肤色不均和有色斑的皮肤要注意避开有过量色素的食物，比如碳酸饮料、火锅、腌制品、油炸类食物等。

当然可以选择更为专业的护理方法。在玉颜轩美容中心会使用射频净化仪先把皮肤里的垃圾和毒素提取出来，然后使用加强型“代谢水膜”进行深层补水，在排出皮肤淤毒的前提下，给皮肤“喂饱”营养，真正吃进去，而不是干巴巴地贴在脸上，更加干燥。据悉，该“代谢水膜”内含白术、

当归、茯苓、白芷等纯中药植物精华，没有任何功效性，适合修复皮肤薄、红血丝外露、干燥脱皮等脆弱的皮肤。治疗后，可以通过高科技设备看到自己皮膜受损程度和修复程度的对比图，原先断层、单一的组织走向，会渐渐转变成网状的纤维组织，皮肤细胞更加饱满、紧实，富有弹性。



玉颜轩美容中心推出“换季绝斑”疗程，雀斑、老年斑等色斑一次性实现“绝斑”。即日起至9月28日，电话预约且到店的顾客，“换季绝斑”疗程加送2次“皮膜种植”治疗。原价4200元的“瘦脸项目”（非手术非针剂1次成型），现仅需880元！另所有去眼袋项目一律85折。咨询电话：58501958、52306496。



玉颜轩
www.yuyanxuan.com

祛斑

签约



不做一“斑”女人

华丽的语言不如您自己真实的效果

所有项目
保证效果
签约服务
无效退款

活性斑 28天祛除
定性斑 一次见效
混合斑 快速祛除
青春痘 当场见效

专业祛斑 杜绝反弹
签约服务 无效退款

活动期间每日前5名打入电话可免费体验一次专业祛斑，可到店观看真实效果

3D无痕祛眼袋



上海路店：52306496 五星年华1505室（省中医院旁边） 新街口国贸店：58501958 国贸大厦1906室（大众书局楼上）

对眼袋我们
保证六条！

- 1 绝无疼痛！
- 2 立即见效 3 全程安全
无副作用！4 保持终身不
反弹！5 随便熬夜
- 6 无需涂抹眼霜